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Z A P I S N I K

sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka koja je održana 3. listopada 2022. godine u 14,00 sati u gradskoj vijećnici Grada Otoka.

PRISUTNI:

1. Stjepan Topalović
2. Slavko Grgić

3. Filip Filipović

4. Ivan Sluganović

5. Milenko Drljepan
6. Ivan Žagar
7. Marija Čepo
8. Mile Matanović
9. Dragan Bojić
10. Dalibor Znahor
ISPRIČANI:
1. Tomo Babić

2. Nikolina Cvitkušić
3. Zoran Popić
Uz vijećnike na sjednici su nazočni: Josip Šarić, gradonačelnik, Mirko Martinović, tajnik Gradskog vijeća i pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, samoupravu i opće poslove, Berislav Vuković, pročelnik Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i poljoprivredu, Marija Čolaković, ravnateljica Otočke razvojne agencije, Marija Vuković, stručni suradnik za samoupravu i opće poslove.

Prisutni mediji: Plava Vinkovačka
Stjepan Topalović: Gospodo potpredsjednici Gradskog vijeća, Ivane i Slavko, uvažene kolegice i kolege vijećnici, uvažene dame i gospodo sve vas skupa pozdravljam i otvaram 14. sjednicu Gradskog vijeća Grada Otoka. Na sjednici je prisutno 10 vijećnika, vijećnica, u daljnjem tekstu vijećnika, te možemo donositi pravovaljane odluke. Pozdravljam naše pročelnike Berislava i Mirka. Nadalje će nam se priključiti gradonačelnik Grada Otoka, ujedno i saborski zastupnik gospodin Josip Šarić, Plava - Vinkovačka televizija. Sve skupa vas još jednom pozdravljam. U materijalima ste dobili zapisnik sa prošle 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka, održane 26. rujna ove godine. Ima li kakvih primjedbi, dopuna? 
Slavko Grgić: Treća stranica prvi pasus, treći red smanjenje rebalansa je za po 100 tisuća kuna, a ne za 540 tisuća kuna. 
Stjepan Topalović: Tajniče ja bih vas molio da to ispravite. Molio bih vas da se dizanjem ruke izjasnite uz ovu ispravku vijećnika Slavka Grgića o zapisniku sa prošle 13. sjednice. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen zapisnik sa prošle sjednice sa 10 glasova „za“. Također ste u materijalima dobili prijedlog dnevnog reda za današnju 14. sjednicu Gradskog vijeća. Otvaram raspravu. Ima li kakvih dopuna, prijedloga? Ako nema, zaključujem raspravu i molio bih vas da se dizanjem ruke izjasnimo za predloženi dnevni red. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen dnevni red za 14. sjednicu Gradskog vijeća Grada Otoka, sa 10 glasova „za“. 
DNEVNI RED
1. Prijedlog Odluke o usvajanju IV. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. godine. /Izvjestitelj: Berislav Vuković/
2. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu s Projekcijama Proračuna za 2023. i 2024. godinu. /Izvjestitelj: Berislav Vuković/
3. Prijedlog II. Izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini. /Izvjestitelj: Berislav Vuković/

4. Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u športu za 2022. godinu. /Izvjestitelj: Berislav Vuković/

5. Aktualni sat.

Ad 1. Prijedlog Odluke o usvajanju IV. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. godine. 

Berislav Vuković: Što se tiče današnje sjednice kao što ste vidjeli tema je rebalans IV. Izmjene i dopuna Proračuna Grada Otoka za ovu 2022. godinu. Što se tiče samog rebalansa vidjeli ste da se povećao ukupan iznos u odnosu na ono što je bilo planirano, ali ovdje ću reći samo razlog tog povećanja. Najviše se odnosi na stavku izgradnja prometnice u gospodarskoj zoni Skorotinci. To je povećanje u odnosu na ono planirano i to je nova stavka 4,6 milijuna kuna. Mislim da je već bilo spomenuto na ranijim sjednicama i na prošloj sjednici da je Grad Otok dobio potporu od Ministarstva regionalnog razvoja u visini od 3 milijuna kuna za proširenje prometnice sa infrastrukturom u poduzetničkoj zoni. Cijela vrijednost projekta je oko 4,6 milijuna kuna prema troškovniku. Što se tiče ove rashodovne i prihodovne stavke stavili smo tu stavku u Proračunu kako bise mogla napraviti javna nabava do kraja godine. Samim time bilo je to potrebno staviti u ovaj rebalans Proračuna. Također, povećana su sredstava za rekonstrukciju ulica Zrinskih Frankopana za 500 tisuća kuna, jer je troškovnikom bilo predviđeno ukupno, odnosno planom 440 tisuća kuna. Došlo je do nekakvih izmjena jer su skuplji materijal i radovi u odnosu na ono što je bilo na početku godine kada je planiran troškovnik. Povećavamo ova sredstva za 500 tisuća kuna, tako da je cijela rekonstrukcija ulice Zrinskih Frankopana, prometnica i nogostupa sa kolnim prilazima predviđena u iznosu 1.940.000,00 kuna. Također, ista stvar se odnosi na rekonstrukciju prometnice i nogostupa u Gajevoj ulici gdje je povećano sa predviđenih 386 tisuća na 550 tisuća kuna. Ostali izdaci koji su bitni i koje možemo spomenuti je Program javnih potreba u sportu koji se povećava za 150 tisuća kuna. Tu ćete vidjeti kasnije i Program sporta koji prati ovaj prijedlog rebalansa. Također,  vidjeli ste da ima i dosta drugih stavki koje se mijenjaju, neki na prihodovnoj, neki na rashodovnoj strani. Što se tiče smanjenja, ovdje ću napomenuti da se najznačajnije smanjenje odnosi na sufinanciranje izgradnje ceste Otok – Bošnjaci. To je faza II, odnosno ne ovaj dio koji je izgrađen nego se odnosi na ovaj dio što je bio promijenjen, a  radilo bi se do kraja godine. S obzirom da još nisu potpisani ni potrebni ugovori o sufinanciranju ta sredstva nećemo držati u Proračunu do kraja godine, nego ćemo ih vjerojatno ostaviti za sljedeću godinu. Također i ostale stavke kao što je projekt izgradnje reciklažnog dvorišta za građevinski materijal s obzirom da se tu radi projektna dokumentacija i ishođenje dozvola pa neće krenuti izgradnja. Isto tako, planovi i projektna dokumentacija za Dom umirovljenika, taj projekt će se mijenjati za nešto drugo. Raditi će se neki drugi projekt. Mislim da smo pričali o tome. Što se tiče nekakvih drugih stavki bila su stavka izrade projektne analize i prijave za izgradnju športsko – rekreativnog centra Ciglana, to se spaja u jednu stavku. Tako da se ovdje smanjuje na rashodovnoj strani, a također se za isti iznos povećava na rashodovnoj strani samo jedna stavka a ne dvije. Plus naravno ove nekakve manje stavke koje se umanjuju. Tako da u ukupnom iznosu Proračun koji je u ovom prijedlogu iznosi 44.970.000,00 kuna. S obzirom da je stavljena nova stavka projekt uređenje krovišta zgrade Hrvatskih pošta je bilo predviđeno 200 tisuća kuna, u međuvremenu kada je došao taj prijedlog do danas je došao novi troškovnik sa novim radovima. Tako da bi cijena prema novom troškovniku bila oko 500 tisuća kuna, a bilo je planirano 200 tisuća kuna. Ja bih stavio prijedlog, ako vijeće usvoji, da se stavka uređenja krovišta zgrade Hrvatskih pošta poveća sa 200 tisuća kuna na 510 tisuća kuna, da bi se smanjila stavka 189-80 rekonstrukcija terena s umjetnom travom, s obzirom da to do kraja godine neće biti vjerojatno realizirano, pa se ta stavka umanjila za ovu razliku 310 tisuća kuna. Tako da bi stavka 181-89 uređenja krovišta zgrade Hrvatskih pošta bila 510 tisuća kuna, umjesto ovih 200 tisuća kuna. Stavka rekonstrukcija terena s umjetnom travom bi se smanjila za 310 tisuća kuna, odnosno iznosila bi 10 tisuća kuna prema novim izmjenama. Naravno ukoliko bude kakvih drugih pitanja ili potrebnih pojašnjenja tu sam da odgovorim. 

Stjepan Topalović: Čuli ste izlaganje Berislavovo i ove izmjene. Otvaram raspravu. Ima li kakvih pitanja po ovome? Ako nema zaključujem raspravu. 

Milenko Drljepan: Danas u 12,30 sati je održan Odbor za financije i proračun. Mi smo sa Berislavom vidjeli izmjene ovog nacrta proračuna odnosno rebalansa proračuna za tekuću godinu. Dakle, sve ovo što je Berislav naveo, imali smo na Odboru. Nadam se da će to vijeće kao takvo i prihvatiti. 

Stjepan Topalović: Javlja li se još netko po ovoj točki. Ako nema, dajem prijedlog Odbora za financije i proračun o usvajanju IV. Izmjene i dopune Proračuna Grada Otoka na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Odlukom glasova većine vijećnika uz 9 „za“ i 1 „protiv“ prihvaća se Prijedlog Odluke o usvajanju IV. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. godine. 
Temeljem članka 42. i članka 45. Zakona o proračunu (NN 144/21) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko – srijemske županije 14/09, 4/13 i 6/18i Službeni vjesnik Grada Otoka broj 02/20, 02/21 i 03/21) Gradsko vijeće Grada Otoka na 14. sjednici održanoj 03. listopada 2022. godine donijelo je većinom glasova uz 9 glasova „za“ i 1 „protiv“ 

ODLUKU

o usvajanju IV. Izmjena i dopuna proračuna Grada Otoka

za razdoblje 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. godine

Ad 2. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu s Projekcijama Proračuna za 2023. i 2024. godinu. 

Berislav Vuković: Ovo su III. Izmjene i dopune Programa građenja. S obzirom da smo u prethodnom prijedlogu izmjena i dopuna mijenjali stavku rekonstrukcija prometnica i nogostupa u ulici Gajevoj sa 386 tisuća kuna na predviđenih oko 600 tisuća kuna, pa se i program građenja mijenja za ovu razliku. Ostale stavke ostaju kakve jesu. Ovo je jedina stavka koja se mijenja - rekonstrukcija prometnice i nogostupa u ulici Ljudevita Gaja. 


Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Vijećnik Slavko Grgić. 


Slavko Grgić: Vezano za samu sanaciju cesta nakon provođenja projekta aglomeracije, zanima me, kada će to biti u konačnici? Mislim da već drugi ili treći puta postavljam ovo pitanje na samom vijeću. Kada možemo očekivati? Mislim da smo prvi puta čuli da se to očekuje do kraja ljeta 2022. pa zatim do kraja 2022.,  a vidim da ćemo doći do kraja, gdje će to daleko prijeći u iduću godinu. Mislim kako zanima mene tako zanima i ostale mještane.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem. Ima li još kakvih pitanja? 


Josip Šarić: Ostavit ćemo to za aktualni sat.


Stjepan Topalović: Možemo li ostaviti za aktualni sat?


Slavko Grgić: Možemo.


Stjepan Topalović: Zaključujem raspravu. Dajem Prijedlog III. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu s Projekcijama Proračuna za 2023. i 2024. godinu na glasovanje. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen navedeni prijedlog sa 10 glasova „za“. 
Temeljem članka 67., 68. 69 i 70. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine broj 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka broj 02/20 i 02/21) Gradsko vijeće Grada Otoka na 14. sjednici održanoj 3. listopada 2022. donijelo je jednoglasno sa 10 glasova „za“ 
                   III. Izmjene i dopune Programa

građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Ad 3. Prijedlog II. Izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini.

Berislav Vuković: Kao što je maloprije bila izmjena programa građenja tako se ovdje isto radi o II. Izmjeni Programa utroška sredstava šumskog doprinosa. Također se radi o ulici Ljudevita Gaja, gdje se povećavaju sredstva koja su predviđena iz sredstava utroška šumskog doprinosa na 600 tisuća kuna. Smanjuju se sredstva za izgradnju nogostupa koja su bila predviđena, tako da je jedino to razlika u odnosu na prethodni program. Ostaje i dalje onaj ukupni iznos od 3,5 milijuna kuna koliko je predviđeno od sredstava utroška šumskog doprinosa, a ostale stavke se nisu mijenjale. Rekonstrukcija ulice Zrinskih i Frankopana, izgradnja prometnice Otok – Bošnjaci, izgradnja prometnice Zvonareva ulica, izgradnja nogostupa, sve ostaje kako je i bilo. 


Stjepan Topalović: Otvaram raspravu po prijedlogu II. Izmjena utroška šumskog doprinosa. Ima li kakvih pitanja? Ako nema, ja bih vas molio da se dizanjem ruke izjasnite o prijedlogu II. Izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen navedeni prijedlog uz 10 glasova „za“. 

Gradsko vijeće Grada Otoka na 14. sjednici Grada Otoka održanoj 3. listopada 2022. godine temeljem članka 69. Zakona o šumama (Narodne novine br. 68/18 i 115/18) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko – srijemske županije br. 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni glasnik Grada Otoka br. 2) donijelo je jednoglasno sa 10 glasova „za“ 
II. Izmjene Programa

utroška sredstava šumskog doprinosa

u 2022. godini

Ad 4. Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u športu za 2022. godinu.

Berislav Vuković: Ovo su I. Izmjene Programa javnih potreba u športu, kao što je bilo poznato. Mi smo imali na početku odnosno na kraju prošle godine kada se usvajao Proračun za 2021. godinu Program javnih potreba u sportu za 2021. godinu koji je iznosio 850 tisuća kuna. On se planirao prema onim pokazateljima koji su bili za 2021. godinu. Obzirom da je ovo 2022. godina bila što se tiče sportskih natjecanja i održavanja određenih liga puno povoljnija nego prošlih godina javili su se određeni klubovi koji i dalje imaju natjecanja do kraja godine. Prošle godine to je bilo u smanjenom obimu, taj dio oni nisu planirali na razini u kojoj su trebali u ovoj godini. Problem je kod svih onih koji imaju daljnja nastupanja, odnosno natjecanja do kraja godine da će imati problema sa financiranjem svog redovnog djelovanja, odnosno natjecanja do kraja godine. Samim time se javlja i potreba da se izmijeni ovaj Program javnih potreba u športu, a koji se povećava sa 850 tisuća koliko je bilo predviđeno na početku godine na iznos od milijun kuna, odnosno razlika je 150 tisuća kuna u ovoj godini i cijelu godinu. Ukoliko se usvoje ove izmjene Programa javnih potreba u športu raspisat će se Javni poziv za sve sportske udruge i klubove koji imaju natjecanje, odnosno svi koji imaju potrebu za financijskom potporom i za završetak svih onih aktivnosti koje imaju do kraja godine. Nakon Javnog poziva i odobrenja vjerojatno će se sklopiti aneks ugovora, odnosno dodatak u već postojećim ugovorima za one udruge i klubove kojima budu odobrena ta sredstva. 


Stjepan Topalović: Još jednom zahvaljujem pročelniku Berislavu Vukoviću. Otvaram raspravu. Ako nema pitanja, dajem Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u športu za 2022. godinu na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u športu za 2022. godinu sa 10 glasova „za“. 

Temeljem članka 74. i 76. Zakona o sportu (NN 71/06, 150/08, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 126/20), te članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko – srijemske županije 14/09, 4/13 i 6/18, Službeni vjesnik Grada Otoka 02/20, 02/21 i 03/21), Gradsko vijeće Grada Otoka na 14. sjednici održanoj 3. listopada 2022. godine donijelo je jednoglasno sa 10 glasova „za“
I. Izmjene
Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu

Ad 5. Aktualni sat.

Stjepan Topalović: Peta točka današnjeg dnevnog reda je Aktualni sat. Ima li kakvih pitanja? Imamo postavljeno već jedno pitanje od vijećnika Slavka Grgića. Ima li još kakvih pitanja? Vijećnik Slavko Grgić izvolite.

Slavko Grgić: Zahvaljujem se još jednom. Evo još nekoliko pitanja mještana Komletinaca. Kad se spominje proračun i raspisivanje natječaja u dijelu športa. Zanima me, može li se isto očekivati u dijelu potpora u poljoprivredi za koje je propisano onih početnih 500 tisuća kuna, dakle smanjeni na 400 tisuća kuna? Tako i u gospodarstvu. Može li se očekivati raspisivanje natječaja za poljoprivredno zemljište vlasništvo Republika Hrvatska na području Grada Otoka? Također pitanje, možda za Razvojnu agenciju ili sam grad, postoji li mogućnost organiziranja nekakvih javnih radionica ili predavanja na temu korištenja sredstava iz fondova ili općenito na razvoju gospodarstva? Mještani su dosta zainteresirani, a ako budu sami tražili teško će doći do informacija. Dalje me zanima. Postoji li mogućnost dodatnog uređenja autobusnih stajališta da mještani ne moraju autobus čekati pod nadstrešnicama kuća koja su pokraj stajališta i je li moguće raditi na povećavanju linija javnog prijevoza na relaciji Otok – Vukovar? Ta je prometnica postala vrlo prometna, a mještani rade i u Vukovaru. 


Stjepan Topalović: Zahvaljujem vijećniku Slavku Grgiću. Ima li još kakvih pitanja? Ako nema zaključujem raspravu. 

Marija Čolaković: Koliko sam shvatila ovo pitanje koje se je odnosilo na Razvojnu agenciju, tj. bilo je samo pitanje i odgovor. Što radi Razvojna agencija? Što se tiče energetske obnove obiteljskih kuća natječaj je objavljen prošli tjedan. Znači, od tada smo mi stavili na našu web stranicu informaciju o tome. Inače, kada god je bilo za enrgetsku obnovu obiteljskih kuća iz nekih sredstava, tu su informaciju građani vidjeli na facebook stranici, na internet stranici, dolazili kod nas u Razvojnu agenciju osobno. Svatko tko je bio zainteresiran je zvao na telefon, naručio se i dolazio kod nas u ured na razgovor. To ćemo zadržati i dalje, ako treba. Sada ovaj dio koji se odnosi na pitanje gospodarstva iskreno nisam shvatila, ali mislim da je iz područja grada, odnosno njihovog odjela. 

Berislav Vuković: Evo s obzirom na postavljeno pitanje vijećnika koje se tiče poljoprivrede i gospodarstva, odnosno natječaja do kraja godine. Vjerojatno neće doći do natječaja, odnosno do raspisivanja javnih poziva. Međutim, naša politika grada je da se napravi jedan s obzirom da su nam za razdoblje, čini mi se 2018. – 2021., bili programi poljoprivrede i gospodarstvo trebalo bi prvo napraviti Programe razvoja poljoprivrede i gospodarstva za naredno razdoblje. Znači od 2023. do 2025. uvažavajući sva ona prethodna iskustva koja smo imali i poziv koji je trajao tri godine. Tako da će vjerojatno biti nekakvih novina u samom dijelu i do tog javnog poziva. Bio je plan da se raspiše i ove godine taj natječaj. Međutim, smanjene su financijske mogućnosti grada, s obzirom da smo mi ovih godina a i prošlih godina imali oko tri milijuna kuna manje sredstava iz Fonda za izravnanje. U tom izravnanju iz Fonda za izravnanje je grad dobivao oko 12 milijuna kuna. Prošle godine smo dobili devet milijuna kuna i ove godine je također 9,5 milijuna kuna. To je jedan veliki iznos s obzirom da smo iz tih sredstava financirali ove programe. Naravno da smo na neki način stavili ručnu na taj dio, pa ćemo vidjeti što možemo financirati. Plan je bio da se napravi jedan novi program financiranja gdje bi se financirale, kao što je bilo u prošlom mandatu, odnosno prošlom javnom pozivu, potpore za kupnju određene opreme itd. Nego da idemo baš što bi bilo najpotrebnije prema onim grupacijama, odnosno ciljanim skupinama koje su bile najvažnije tada a sada su pogotovo. To su mladi poljoprivrednici, stočari. Također plan je da se za ovaj sustav navodnjavanja, koji postoji Ervenica, daju potpore u onom dijelu za one poljoprivrednike koji bi htjeli uvesti sustav navodnjavanja kod sebe. Tako da grad izdvoji jedan dio sredstava, također da se jedan dio sredstava izdvoji i da se iz sredstava predvidi i u samom programu financiranja istih troškova tog sustava. Poljoprivrednici koji imaju taj dio da ne moraju plaćati fiksne troškove ukoliko ne koriste sam taj sustav. Tako da tu ima dosta ideja koje bi trebale napraviti. Tako da napravimo taj plan programa da ova sredstava koja imamo od poljoprivrednog zemljišta, koja bi grad iz slobodnih sredstava izvornih prihoda namijenio tamo gdje bi to bilo najbolje, jednostavno tamo gdje procijenimo, jer naravno radi se i o poljoprivrednicima, udrugama, proizvođačima ... Gdje bi to bilo najbolje iskoristiti ta sredstva? Isto za gospodarstvo. Za gospodarstvo nam traje javni poziv, odnosno javni poziv još vrijedi, onaj koji smo imali i javni natječaj gdje mi i dalje dajemo potpore za sufinanciranje radnih mjesta. Mi smo do sada, reći ću oko 890 tisuća kuna izdvojili u ove tri godine za sufinanciranje radnih mjesta naših sugrađana, 24 čini mi se da su bila radna mjesta koja su odobrena. Tako da taj program i dalje traje, on završava, odnosno sada bi trebao završiti uskoro, čini mi se do kraja ove godine. Tako da bi i u tom dijelu trebalo isto vidjeti, da li sufinancirati sva radna mjesta ili u određenim granama sufinancirati radnih mjesta. Tako da je i to jedno kompleksno pitanje vezano za planiranje proračuna sljedeće godine. Odgovor na ovo pitanje vijećnika Slavka. Planira se natječaj do kraja godine za poljoprivredno zemljište koje je u zakupu u vlasništvu Republike Hrvatske, obzirom da je i obveza naša da do kraja godine raspišemo natječaj. Tu se javlja jedno pitanje s obzirom na sadašnje posjednike. To je više pravno pitanje koje rješavamo zajedno sa Ministarstvom poljoprivrede. Da li ovi posjednici koji su sada u posjedu, da li, s obzirom da je već jesen, mogu dobiti produženje na godinu dana pa samim time dok se natječaj ne provede. Imaju li pravo korištenja zemljišta još ovu jesensku sezonu, da tako kažemo ili ne? Svakako planira se raspisivanje natječaja. Vidimo da su okolo i pojedine jedinice lokalne samouprave počele sa natječajima. Tako da to planiramo i mi. Ovo su odgovori što se tiče poljoprivrede i gospodarstva na pitanja vijećnika Slavka. 

Stjepan Topalović: Zahvaljujem Berislavu. Gradonačelnik Grada Otoka gospodin Josip Šarić i uvaženi saborski zastupnik. Izvolite.


Josip Šarić: Na pitanje vijećnika Slavka Grgića, aglomeracija završava, čini mi se početkom lipnja sljedeće godine. Ne znam baš točan datum, da li je to početak ili kraj lipnja, ali tu negdje. Dakle, pri samom smo završetku aglomeracije, a radi se, ponovit ću to, o zajedničkom i velikom projektu kojeg je vodio Vinkovački vodovod na području grada Vinkovaca, grada Otoka, općine Ivankovo i općine Cerna. U primopredaji će se napraviti naravno pregled i analiza svih onih ugovornih obveza koje su bile između AMM, kao tvrtke koja je bila nositelj izgradnje i Vinkovačkog vodovoda. Naravno, mi ćemo sudjelovati kao grad, kao predstavnici za područje našeg grada. Pripremit ćemo i vidjeti sve eventualno nezavršene detalje cijelog projekta koje bi trebalo završiti, da se završe. Mislim da toga nije ostalo nešto puno. Danas nam nije na poslu pročelnik Tadić, koji to vodi i zna tu detaljnu situaciju, ali ukoliko ima nekakvih detalja na koje bi trebalo uputit na njega, slobodno javite i mi ćemo reagirati. Ovo pitanje autobusnih nadstrešnica. Županijska cesta i županijske ceste kojima voze autobusi su u nadležnosti ŽUC-a. Znači mi to možemo inicirati. U sljedećoj godini oni rade, da vas i to upoznam, po nekakvom principu pola novaca oni pola mi. Što baš eto, nije da mi imamo previše novaca pa ne znamo kuda ćemo s njima, ali možemo za sljedeću godinu pokušati razgovarati sa njima. Mi smo već imali dva ili tri sastanka sa njima, ovdje, sa direktorom Županijske uprave za ceste. Mi potenciramo za sljedeću godinu da ide rekonstrukcija ulice Josipa Jurja Strossmayera, za koju postoji građevinska dozvola i radi se o jednom značajnom i velikom zahvatu. Ja mislim da je negdje između 8 i 10 milijuna kuna cjelokupni posao. Dakle, radi se o rekonstrukciji kompletne ulice do negdje tamo Poduzetničke zone, odnosno do onog dijela iz Komletinaca dokle je cesta rekonstruirana. Cesta podrazumijeva rješenje oborinskih voda, biciklističku stazu, dakle jedan visoki standard uređenja, nešto po uzoru na ulicu Bana Jelačića. Nekako bi se fokusirali na to i eto ima i nekakve naznake da bi ŽUC uspio to nekako zajedno sa nama. Lobiramo u Ministarstvu prometa radi osiguranja sredstava za taj posao. To je jako važan i veliki posao. U Komletincima nam je riješena kompletna glavna ulica i to još dosta davno po meni, vrlo lijepo i kvalitetno, dobro rekonstruirana ulica. Tu je Bosutska ulica, Bana Jelačića, Kralja Petra Krešimira, gdje je ostao jedan dio nezavršen. Radi se o ne postavljanju dijela kanalizacijske mreže što se tu treba izvršiti i izgradnji nogostupa odnosno biciklističke staze. Vidjet ćemo što Hrvatske ceste planiraju u sljedećoj godini napraviti. Ono što ne bi oni eventualno, pokušati ćemo mi napraviti: nove kolne ulaze, biciklističku stazu i onda sa jednim drvoredom završiti i tu ulicu. Ovo pitanje za moguće otvaranje linije Otok – Vukovar ako postoji dovoljan broj naših sugrađana iz Otoka i Komletinaca, koji bi putovali i opće koji bi putovali prema Vukovaru. Naravno, da to treba podržati. Međutim, mi smo pisali, mislim prije, da ne pogriješim, čini mi se prošle godine smo imali jednu inicijativu u tom smislu, da se uspostavi nova autobusna linija Gunja – Drenovci – Vrbanja – Otok – Vukovar. Tada to nije zaživjelo. Treba pokušati ponovo. Pitanje je tu koncesionara. Tko bi mogao uopće tu autobusnu liniju voziti? Dva su koncesionara na području naše Županije, jedan je Čazmatrans, drugi je Polet. Pokušati ćemo još jednom zaživjeti tu ideju i vidjeti kakav je interes ili kod jednih ili kod drugih. U svakom slučaju da ima smisla na ovoj cesti koju smo mi rekonstruirali. U izradi projektne dokumentacije predviđena su dva autobusna stajališta upravo za tu cestu. Pokušat ćemo vidjeti ima li interesa ili ne, pa ćemo znati. Na kraju samo jedna kratka informacija. Danas smo predvidjeli sredstva u proračunu za rekonstrukciju pošte. Po meni vrlo dobar potez i za nas kao grad vrlo važan. Ja sam obavio taj razgovor u upravi Hrvatskih pošta, prije tjedan ili deset dana. Postigli smo jedan načelni dogovor. Oni bi ovaj tjedan trebali donijeti odluku na svojoj upravi, nakon čega bi potpisali sporazum. U proračunu smo predvidjeli sredstva i naša je ideja i razmišljanje da pokušamo to krovište rekonstruirati još ovu jesen. Vrijeme može dopustiti zahvat, a onda iskoristiti ovo hladno vrijeme i jesen i eventualno zimsko vrijeme da ovaj prostor spojimo, renoviramo, prilagodimo onako kako je to potrebno i da naše komunalno poduzeće Vranjevo konačno dobije svoj pravi prostor za svoj rad za svoju upravu. Naravno, dobit ćemo tu nešto prostora koje treba i za potrebe grada. Nama je potrebno nešto arhivskog prostora, ali da znate otprilike, to vam je kvadratura skoro kao i prostor gradske uprave. Jedan jako lijepi prostor dobit ćemo nešto, ja bih rekao, za male novce. Mi kada smo gradili i projektirali ovu zgradu, pošta je bila sastavni dio tog prvog projekta koji nije bio staklena zgrada, već je to bio objekt sa klasičnim krovom, kao što je i krov pošte. I tada smo kada smo projektirali i gradili stvorili preduvjete da se to može koristiti. Imamo ovdje iskusnih građevinaca, kao što je naš vijećnik Matanović, pa smo tu stolicu podigli na 1,40 m, na potrebnu visinu. Ovdje predvidjeli nekakvu betonsku gredu, koju ćemo sada ukloniti i imamo spojeni ulaz, sanitarni čvor, imamo riješen ulaz u zgradu, imamo riješeno grijanje. Tamo ćemo riješiti hlađenje i za vrlo male novce dobit ćemo nešto za grad, i vrlo važno, prije svega, za naše komunalno poduzeće. Mogu samo još riječ – dvije oko ovih rekonstrukcija ulica Zrinskih i Frankopana i Gajeva. Ide svojim nekakvim planom i dinamikom ali nešto malo sporije, nego što smo očekivali. Nadam se da ćemo do kraja godine uspjeti sve to i završiti. Kada se završi ta ulica naručiti ćemo i postaviti ove jeseni drvored. Tamo na križanju Zrinskih i Frankopana i Gajeve napraviti jedno malo igralište, mali parkić, i stvarno napraviti jednu finu i urbanu priču. Vjerujem na zadovoljstvo svih ljudi koji tamo žive. 

Stjepan Topalović: Zahvaljujem gradonačelniku. Zahvaljujem svima vama koji ste sudjelovali na ovoj 14. sjednici Gradskog vijeća. Dnevni red smo iscrpili i zaključujem sjednicu Gradskog vijeća Grada Otoka u 14,37 sati. 
Sjednica završila u 14,37 sati.
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