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ZAPISNIK
sa 42. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka koja je održana 2. listopada 2024. godine u 15,00 sati, u gradskoj vijećnici.
Nazočni:
Stjepan Topalović
Ivan Sluganović
Filip Filipović
Ivan Žagar
Marija Čepo 
Tomo Babić
Milenko Drljepan
Dalibor Znahor
Dragan Bojić
Mile Matanović

Ispričani: 
Slavko Grgić
Zoran Popić
Izostanak nije ispričala:
Nikolina Cvitkušić

Uz vijećnike sjednici su nazočili: Mirko Martinović, tajnik Gradskog vijeća i pročelnik Službe – tajništva, Marija Čolaković, pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo,  Stjepan Abramović, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, poljoprivredu i pravne poslove, Mladen Markešić, ravnatelj Otočke razvojne agencije, Marijana Barnjak, ravnateljica Gradske knjižnice  i Marija Vuković, viši savjetnik za samoupravu i opće poslove.

Stjepan Topalović: Kolegice i kolege vijećnici, dame i gospodo, sve vas skupa pozdravljam i otvaram 42. sjednicu Gradskog vijeća Grada Otoka. Kao što vam je poznato ova 42. sjednica je sazvana prije dva dana, ali smo je zbog nedostatka kvoruma odnosno zbog samo 6 prisutnih vijećnika morali odgoditi za danas. Na današnjoj sjednici je prisutno 10 vijećnica i vijećnika te sukladno Zakonu možemo donositi pravovaljane odluke. Pozdravljam i pročelnike, pročelnicu, ravnateljicu Gradske knjižnice Marijanu Barnjak, Mladena Markešica, ravnatelja Otočke razvojne agencije, Mariju Vuković, službenicu u gradskoj upravi. U materijalima smo dobili Zapisnik sa prošle 41. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka, pa evo otvaram raspravu. Ima li kakvih pitanja, ako nema, molim da se dizanjem ruke izjasnimo o usvajanju navedenog zapisniku. Tko je „za“?. Deset. Tko je „protiv“? Nema. Tko je „suzdržan“. Nema. Utvrđujem da je jednoglasno uz 10 glasova „za“ prihvaćen Zapisnik sa 41. sjednice Gradskog vijeća održane 30. kolovoza 2024. godine. 
Također smo u materijalima dobili prijedlog današnjeg dnevnog reda. Otvaram raspravu. Ima li kakvih dopuna i izmjena? Ako nema, dajem današnji predloženi dnevni red na usvajanje.  Tko je „za“? Deset. Tko je „protiv“? Nema. Tko je „suzdržan“? Nema. Utvrđujem da je jednoglasno sa 10 glasova „za“ prihvaćen predloženi današnji dnevni red za ovu sjednicu Gradskog vijeća. 


DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine. /Izvjestitelj: Marija Čolaković/
2. Financijsko izvješće Gradske knjižnice Otok za 2023. godinu. /Izvjestitelj: Marijana Barnjak Jelić/
3. Aktualni sat.


Ad1. Prijedlog Odluke o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine. Izvjestitelj: Marija Čolaković.

Marija Čolaković: U materijalima ste dobili prijedlog Odluke o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine. Ovo je naša zakonska obveza usvajanja polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna za tekuću godinu. Na prvoj stranici imate prikaz konsolidiranog izvršenja znači Proračuna Grada Otoka zajedno sa četiri korisnika proračuna. Ukupni prihodi i primici u prvih šest mjeseci 2024. godine su ostvareni u iznosu 5.810.206,54 eura. Ukupni rashodi – izdaci su ostvareni u iznosu 3.695.757,61 eura. Ako gledamo raspoloživa sredstva iz prethodne godine koja su prenešena u ovu u iznosu 172.401,44 eura. U konačnici dolazimo do rezultata da je ostvaren višak prihoda nad rashodima koje je raspoloživo u ovom idućem razdoblju u iznosu 2.286.850,37 eura. Na idućoj stranici imate točno razvrstano. Znači prikaz izvršenja za šest mjeseci 2023. tekući plan po rebalansu koji je napravljen i zadnji stupac izvršenje. Znači, prihodi poslovanja razred 6. imate naveden razred 7. prihodi i u odnosu na njih razred 3. i 4. rashodi. Dalje, imate razvrstano po ekonomskim klasifikacijama prikaz pojedinih izvršenja. Ono što bih htjela naglasiti i što je najbitnije je ovo pred kraj materijala gdje imate obrazloženje izvršenja u kojem je sve detaljno opisano što sadrži naše polugodišnje izvršenje proračuna. Tu isto imate detaljno prikazane prihode, pojašnjenje ostvarenja prihoda u odnosu na period iz prethodne godine. S tim da možemo reći da ovih prvih šest mjeseci smo ostvarili višak prihoda poslovanja najviše iz razloga ostvarenja velikog šumskog doprinosa. Znači još uvijek imamo posljedice od elementarne nepogode tako da radi pojačanih poslova Hrvatskih šuma to se odražava i na proračun grada. Stoga je ovakav rezultat prihoda nad rashodima. Isto tako imate i detaljno razvrstano po svakom proračunskom korisniku tko je ostvario višak odnosno manjak. I onda što čini naš ukupni višak u iznosu 2 milijuna i nešto kao što sam rekla. Isto tako bi naglasila u ovom obrazloženju, imate prikaz zaduženja, da Grad Otok a ni proračunski korisnici za prvih šest mjeseci u 2024. godini nisu se kreditno zaduživali kratkoročno ni dugoročno, da je otplaćen kratkoročni kredit iz 2022. godine. U prvih šest mjeseci se nije koristila proračunska zaliha. 

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Ima li kakvih pitanja? Ako nema dajem na usvajanje. Tko je „za“? Deset. Tko je „protiv“? Nema. Tko je „suzdržan“? Nema. Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen prijedlog Odluke o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine. 


Temeljem članka 76. do 80. Zakona o proračunu (Narodne novine br. 144/21), Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna (Narodne novine broj 24/13, 102/17, 1/20, 147/20 i 85/23) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21 – pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Otoka na svojoj 42. sjednici održanoj dana 2. listopada 2024. godine, jednoglasno sa 10 glasova „za“ donosi


ODLUKU
o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za
razdoblje 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine

Ad 2. Financijsko izvješće Gradske knjižnice Otok za 2023. godinu. Izvjestitelj: Marijana Barnjak Jelić.

Marijana Barnjak Jelić: U materijalima ste dobili Financijsko izvješće Gradske knjižnice za proteklu godinu. Izdvojiti ću nekoliko stvari. U protekloj godini su ostvareni prihodi poslovanja u iznosu od 80.189,34 eura, a što je za 45.180,00 eura više nego u godini prije. Rezultat je toga povećanje primitaka iz nadležnog proračuna Grada Otoka za iznos od 36.378,00 eura za financiranje redovne djelatnosti te oko 12.500,00 eura potpore za nabavu putem dva javna poziva od Ministarstva kulture i medija RH. Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine ostvareni su u iznosu od 16.953,91 eura, od čega je 15.170,32 eura bilo za nabavu knjižnične građe i oko 1.700,00 eura za obnovu računalne opreme koja nam je bila poprilično dotrajala odnosno bila je darovana već kao polovna, tako da smo dio te informatičke opreme i obnovili. Naš je knjižnični fond u 2023. godini uvećan za 65.212,00 eura od toga smo kupili knjiga u vrijednosti 15.170,00 eura, a ova razlika od 50 tisuća eura je utvrđena nakon provedene revizije. Naša knjižnica po Pravilniku mora svakih šest godina raditi redovnu reviziju. Tako da je to ta utvrđena razlika. Na kraju izvještajnog razdoblja na našem računu bilo 445,00 eura. Knjižnica nema nikakvih zajmova i primljenih kredita. Iskoristiti ću ovu priliku da vas još samo malo izvjestim o našem radu u 2023. godini. Bilo je oko 80 radionica, što za odrasle, što za djecu. Organizirali smo u suradnji s Gradom Otokom brojne kazališne predstave i sve ono što inače radimo. Anita i ja radimo i Otočki list, tako da smo i kroz novine i kroz događanja i manifestacije surađivale sa svim udrugama i ustanovama u našem gradu. Takvih je događanja zaista bilo dosta. Povećanja u rashodima su bila uvjetovana i mojim povratkom s porodiljnog dopusta. Tako da sam cijelu 2023. radila. Ako imate nekih pitanja na raspolaganju sam.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu o navedenom Finacijskom izvješću. Ako nema prijavljenih za raspravu dajem na usvajanje ovo Izvješće. Tko je „za“? Deset. Tko je „protiv“. Nema. Tko je „suzdržan“? Nema. Utvrđujem da je jednoglasno sa 10 glasova „za“ prihvaćeno Financijsko izvješće Gradske knjižnice Otok za 2023. godinu. Čestitam Marijani na uspješnom radu naše gradske knjižnice, mislim da se vijećnici slažu sa mnom. 

	Gradsko vijeće Grada Otoka na 42. sjednici održanoj 2. listopada 2024. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09., 4/13. i 6/18. i Službeni vjesnik Grada Otoka broj 02/20., 02/21. i 3/21.), jednoglasno sa 10 glasova „za“ donosi
ZAKLJUČAK

I.
Usvaja se Financijsko izvješće Gradske knjižnice Otok za razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine.


Ad3. Aktualni sat.

Stjepan Abramović: Kao službenik odnosno pročelnik nadležan za službeničke odnose obavještavam članove Gradskog vijeća Grada Otoka da je gradonačelnik grada Otoka dana 20. rujna, podnio ostavku na dužnost. Izvjestio sam Vladu RH - nadležno Ministarstvo 24. rujna po podnešenoj ostavci. Očekuje se imenovanje Povjerenika u budućem razdoblju od strane Vlade RH i raspisivanje izbora. Mogu vas izvjestiti još da je 23. rujna izvršen pretres u gradu Otoku, izuzet je dio dokumentacije, ali zbog tajnosti podataka i postupka ne mogu vam ništa drugo reći osim toga. 

Stjepan Topalović: Sjednici vijeća su se sada pridružili vijećnici Slavko Grgić i Zoran Popić. Samo da ih izvjestim da smo na Aktualnom satu. Čuli ste izlaganje pročelnika Stjepana Abramovića, ima li kakvih pitanja? 

Slavko Grgić: Drago mi je da sjednica Gradskog vijeća započinje u 15 sati, što smo više puta i tražili. Osim toga, imali smo priliku čuti izlaganje gospodina Abramovića na ostavku gospodina Šarića. Ono što bih ja kao što bi vjerujem i većina mještana Otoka i Komletinaca htjela to bi bilo, a što je već i trebalo biti, neko službeno obraćanje kao što smo, između ostalog, i mi ispred Domovinskog pokreta zatražili da nam se službeno priopći koji su to razlozi ostavke koja je donešena prije već tjedan dana. Žao mi je što se to do sada nije dogodilo. S obzirom da se u medijima spominje iznos nekih tridesetak tisuća eura za što se gospodina Šarića tereti da je taj novac zapravo nepokriven računima a utrošen je iz gradskog proračuna. Samo bih htio istaknuti da sam dolaskom ovdje  vijest da smo u Hrvatskoj najgori, ako hoćete prvi na listi gdje mladi odlaze iz svojih obitelji kao najstariji u europskoj uniji.  Tih 30 tisuća eura je moglo biti utrošeno da bi se mladim ljudima osigurali malo bolji uvjeti za rad, za stanovanje, pa da bar mi kao Grad Otok pokrenemo ovu situaciju.

Zoran Popić: Sjećam se sjednice iz 2017. godine zatražio sam troškove reprezentacije unazad nekoliko mjeseci odnosno možda pola godine, tada mi je gradonačelnik, koji je trenutačno dao ostavku, rekao da nema dovoljnog kapaciteta ljudi. Na kraju se ispostavilo da su ti računi upravo ono što sam htio da saznamo, mi smo saznali. Druga stvar, ne veselim se ljudskoj nevolji nikome. Za neke nevolje smo si sami krivi. Jednostavno je nevjerojatno da sedam godina može proći, pet, šest, sedam godina, da znači ne funkcionira pravosuđe u Hrvatskoj, da to tako sporo ide. I da se u tim godinama još više može napraviti neke štete. Nažalost.

Stjepan Topalović: Znate da je odgođena sjednica koju smo sazvali za ponedjeljak.

Slavko Grgić: Nisam očekivao da ću na sjednicu stići na aktualac. Nadam se da ste svjesni da je odgađanjem sjednice koja je bila predložena za 30. rujna, prekršen Zakon tj. Pravilnik vezano za polugodišnje izvješće. Dakle, prema Pravilniku o polugodišnjem i godišnjem izvješću o izvršenju proračuna i financijskog plana  Vlada RH odnosno Ministarstvo financija, gradonačelnik Župan, podnosi predstavničkom tijelu odnosno Gradskom vijeću, donošenje prijedloga Polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna do 30. rujna za tekući proračun, a danas je 2. listopada. 

Stjepan Topalović: Točno, danas je 2. listopada a 30. rujna je bio rok, sjednica je sazvana i odgođena. Mislim da smo postupili kako treba. Mi smo sazvali sjednicu u roku, a nismo znali hoće li ili neće biti kvoruma. Natpolovična većina mora glasovati na sjednici. Koliko je greška što nismo ranije održali toliko je greška i onih koji nisu došli na sjednicu. 

Zoran Popić: Sjednice vijeća treba sazivati u 15,30 sati jer mi to konstantno i non stop odgovara jer radim u prvoj smjeni.  

Stjepan Topalović: Neki rade i poslije podne. Svima se zahvaljujem i zaključujem s radom 42. sjednicu Gradskog vijeća. 

Svršetak sjednice u 15,20 sati.




TAJNIK GRADSKOG VIJEĆA                                       PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
        Mirko Martinović                                                          Stjepan Topalović




Zapisnik sastavila:
   Marija Vuković			


